

私隱政策聲明

香港天使綜合症基金會(下稱"本會")尊重個人資料私隱及矢志妥善處理個人資料,並承諾全力執行及遵守《個人資料(私隱)條例》(香港法例第486章,下稱「該條例」)的各項有關規定,及由香港個人資料私隱專員公署所發出的相關實務守則及指引之規定。本聲明中「個人資料」乃依照該條例的定義詮釋。

請注意,本聲明事前毋須另行通知即可不時修訂,閣下應定期查閱最新版本。本聲明的英文及中文版本如有不符或互相牴觸,一概以英文版本為準。

本會祇會記錄瀏覽網頁的次數,但不會收集任何足以識辨瀏覽者身分的資料。在個別情況下,你或會被邀請自願向本會提供一些個人資料,所收集的瀏覽次數紀錄只會用於製作統計報告及調查電腦系統問題,以助本會改善本網站的服務。當網上服務的相關網頁邀請你提供一些個人資料,我們會解釋有關收集個人資料的用途與目的,和提示你如何索取或更正有關的個人資料。我們不使用並且無意使用收集的個人資料來識別任何人,除非法律許可或有所規定,我們不會在未得到你的同意下向第三者透露你的個人資料。閣下應知悉沒有電腦系統是無法破解的,而且透過網絡提供的資料也無法保證是完全安全的。因此,我們無法保證閣下透過網絡轉交予我們或由我們發出給閣下的資料的安全性。

當你瀏覽本網站時,一些cookies或會暫存於你電腦的硬碟內,直至你關掉瀏覽器為止。這些 cookies只為瀏覽本網站之用,而不會收集你的任何個人資料。你可更改互聯網瀏覽器的設定以選擇不接收cookies,但你若不接收cookies,你可能無法運作本網站的全部功能。

本網站使用保安接層加密技術 (Secure Socket Layer (SSL)) 加密保護你的資料。所有經本網站所提供的個人資料將加以保密,只有獲得授權的人士才可查閱。

「關愛一站通」的搜尋服務提供搜尋結果時,不會收集可識別個人身分的資料。但「關愛一站通」會將你一些經由使用搜尋服務所得的匿名資料用作網站流量分析之用。本會不會從任何上述搜尋活動收集到的數據,跟任何可能由本會持有的個人身分資料配對。

如要求查閱或改正已給予本會的個人資料,請填寫查閱資料要求表格,然後電郵/郵寄至以下地址:

電郵: info@hkasf.org

聯絡地址:香港天使綜合症基金會,香港荃灣郵政局郵箱709號

查詢熱線/Whatsapp:5500 9011